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Hubert Gabriella 1956. február 13-án született Pápán. A középiskolát is itt végezte, a Türr 
István Gimnáziumban. A szülőhely, a „pápai gyökerek” egész életét végigkísérik, 
meghatározzák. 
 
Elsőként 1980-ban magyar-orosz középiskolai diplomát szerzett, jeles érdemrenddel, és 
közben régi magyar irodalomból és irodalomelméletből speciális képzésben részesült 
Szegeden, majd az ELTÉ-n könyvtörténész, könyvmuzeológus képesítést nyert kitűnő 
minősítéssel 1994-ben. 
1983-ban nyerte el egyetemi doktori címét, majd 2002-ben PhD fokozatát Szegeden, 
mindkettőt summa cum laude minősítéssel. 
 
Tudományos látókörét, ismereteit hosszabb külföldi tanulmányútjain szélesítette és 
mélyítette, Franciaországban (Párizs) és Németországban (Wolfenbüttel, Erlangen)  
 
„Ha elkapja a kutatót egy-egy kutatási téma, az nem engedi.”– mondta 2017-ben kutatói 
munkájáról a Károli Gáspár-díj átadóján. Két szakdolgozata címe: Foktövi János kéziratos 
prédikációskötete és 16-17. századi énekeskönyvek, és disszertációi címei: A 16. századi 
népének, mint műfaj és A 16-17. századi protestáns gyülekezeti éneklés: történet és adattár, 
valamint publikációs listája igazolja ezt.  
 
Hubert Gabriella kutatási témái:  
az irodalomtörténet területén  a protestáns régi magyar irodalom története, műfajtörténet, 
a 16-18. századi magyar gyülekezeti énekek története, 
a könyvtártudomány területén könyv- és könyvtártörténet, énekeskönyv-kiadások, 
valamint adatbázis építés, digitalizáció, bibliográfia, melynek nagyszerű eredménye a 
Magyar Evangélikus Digitális Tár (MEDiT). 

Munkáját, tudományos tevékenységét 2000-ben Sólyom Jenő-díjjal, 2017-ben Károli 
Gáspár-díjjal értékelték. ( A Sólyom Jenő-díj az Evangélikus Hittudományi Egyetemen folyó 
tudományos munka elismerésére szól. A Károli Gáspár-díjat azok kapják, akik a protestáns 
hittudományok területén kifejtett munkásságukkal gazdagították a magyar tudományos éle-
tet, illetve a magyar vallási irodalomban és vallási életben kiemelkedőt alkottak.) 

Hubert Gabriella pályája elején a JATE Néprajzi Tanszékén tudományos ösztöndíjas 
gyakornok (1980-1983), majd az MTA TMB (Tudományos Minősítő Bizottság) ösztöndíjasa 
(1984-1989) volt.  
1989-ben a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem, 1989-től 2016-ig az Evangélikus 
Országos Könyvtár tudományos munkatársaként dolgozott.  
2017-től az országos evangélikus könyvtárat, levéltárat és múzeumot magába foglaló 
Evangélikus Országos Gyűjtemény igazgatója. Ennek létrehozásában, az új szervezeti 
kultúra kialakításában kiemelkedő szerepe volt. 
 
Oktatási tevékenysége: 1980-1981 vallási néprajzot (JATE, Néprajz Tanszék), 1984-1985 
régi magyar irodalmat (JATE, Régi Magyar Irodalom Tanszék) tanított a szegedi egyetemen. 
1995-1997 ugyancsak régi magyar irodalmat oktatott a Károli Gáspár Református 



Egyetemen, Budapesten). 2000-től vesz részt a doktori iskolában a budapesti Evangélikus 
Hittudományi Egyetemen. 2018-tól könyvtári órákat tart az ELTE BTK Könyvtár- és 
Információtudományi Intézetében.   
 
Különböző szakmai szervezetekben viselt tisztségei: 2006 és 2012 között a Magyarországi 
Evangélikus Egyház Gyűjteményi Tanácsának elnöke, 2010-től 2017-ig a Magyarországi 
Evangélikus Egyház Reformációi Emlékbizottság tagja, 2014-től 2016-ig az Egyházi 
Könyvtárak Egyesülése elnöke. 
Tagja az MTA Köztestületének, a Magyar Egyházzenei Társaságnak, a Magyar Könyvtárosok 
Egyesületének. 
 
A Károli Gáspár-díj átadóján Hubert Gabriella ezt mondta: „A jubileumi évben Károli-díjat 
kapni olyan megtiszteltetés, amitől elakad az ember szava, de leginkább további munkára 
kötelez. …Az evangélikus gyűjtemény mindig is az összekötő kapocs szerepét töltötte be a 
világi és az egyházi tudományosság között. Folyamatosan azon dolgozunk, hogy feltárjuk 
az értékeinket, amelyek az egész magyarság értékei, legyen szó bármilyen speciális 
területről. – Az evangélikus egyház soknemzetiségű: a német, a szlovák, a szlovén és a 
magyar énekkincs fordítása, a közös gyökerek megmutatása a nemzetek közötti 
összhangot segíti elő. A tudományt nem szabad megtartani magunknak, arra is való, hogy 
az eredményeinket népszerű, közérthető formában megfogalmazzuk és megosszuk 
másokkal, ezt munkáljuk a magunk eszközeivel a gyűjteményben.” 
http://pmtt.hu/2017/11/11/karoli-gaspar-dijat-vett-at-hubert-gabriella-
irodalomtortenesz-a-papai-muvelodestorteneti-tarsasag-tagja/ 
  
Arra a kérdésre, hogy miért fontos egy ilyen elismerés, ezt válaszolta: „Ebben a pillanatban 
számomra ez azért tűnik fontosnak, mert személyemen keresztül az egyházunkban és a 
gyűjteményeinkben folyó tudományos munkát ismerte el az állam. Nincs kétfajta tudo-
mány, egyházi és világi. Szerencsére ez ma már nem kérdés. De a protestáns, evangélikus 
egyházi kutatásokat talán még jobban, mint világi társaink, igyekszünk előadásokban, 
népszerű formában vagy éppen különböző tudományos fórumokon megosztani mind a vi-
lági, mind az egyházi, gyülekezeti fórumokon. Ez a mi szolgálatunk.” 
https://www.evangelikus.hu/hireink/evangelikus-elet/merjunk-gondolkodni-hubert-
gabriella-a-karoli-gaspar-dij-egyik-idei-kituntetettje 
 
Kedves Gabi,  
megtisztelő, hogy elfogadtad az Egyházi Könyvtárak Egyesülése tiszteletbeli tagja címet. 
Számomra, aki 2016-ban váltottalak az EKE elnöki tisztségében, külön öröm, hogy az erről 
szóló oklevelet én nyújthatom át Neked. 
 
Mindig szívesen látunk az Egyházi Könyvtárak Egyesülése találkozóin, rendezvényein! 
 

Isten éltessen, segítsen, vezessen, szeressen, 
 

ad multos annos 
 

 
Ásványi Ilona 
       elnök 

    Egyházi Könyvtárak 
Egyesülése 
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